

MTÁSZ ELLENŐRZŐ TESTÜLET

BESZÁMOLÓJA A 2013. ÉVRŐL

Tisztelt Közgyűlés!

1. Az Ellenőrző Testület ülésein – az Alapszabályban meghatározott feladata szerint – figyelemmel kísérte a Magyar TáncSport Szakszövetség szabályszerű **működését a pénz és vagyonkezelés** előírásainak tekintetében.
2. Az Ellenőrző Testület jelentése az éves tagdíj és pontozóbírói befizetések helyzetéről:

Az ellenőrzés napjáig (2013.12.31.) a nyilvántartás szerint a Magyar TáncSport Szakszövetségnek **141 tagszervezete** volt. 140 tagszervezet rendezte az évre szóló tagdíját és rendelkezett szavazati joggal. Az év végén került felvételre a Dancing Queen TáncSport Egyesület, amely 2013-ra nem fizetett már tagdíjat, csak a 2014. évi tagdíjukat fizették már be.

Nyilvántartás szerint versenytánc szakágban: **106**, akrobatikus rock'n'roll szakágban: **31**, mindkét szakágban regisztrálva **4 tagszervezet volt**.

Pontozók létszáma:

Versenytánc szakágban: **123** pontozó, döntnök és számláló
akrobatikus rock'n'roll szakágban: **33** pontozó, versenyfelügyelő és számláló
rendelkezett érvényes licence-szel.

Versenyzőknek kiadott versenyzői kártya:

versenytánc szakágban: **1 844**,
akrobatikus rock'n'roll szakágban: **1 732**,
Összesen: **3 576 darab**.

3. Az Ellenőrző Testület az Alapszabályban meghatározottak alapján vizsgálta a MTÁSZ 2013. évre vonatkozó mérlegét, eredmény kimutatását, kiegészítő mellékleteit és közhasznúsági jelentését és a 2015. évi költségvetés tervezetét. A 2013. évi gazdálkodás vizsgálatának lebonyolításához külső szakértő segítségét is igénybe vette.

A vizsgálat eredménye az alábbi:

AZ ELLENŐRZŐ TESTÜLET JELENTÉSE
a MTÁSZ 2013. évi gazdasági beszámolójáról és közhasznúsági jelentéséről.

Az Ellenőrző Testület megvizsgálta az MTÁSZ éves beszámolóját. A mérleg és eredmény kimutatás vizsgálata során az Ellenőrző Testület a gazdálkodás szabálytalanságára utaló jelent **nem talált**.

Az Ellenőrző Testület megállapította, hogy a 2013-as év vizsgálata során a számviteli nyilvántartás a törvényi előírásoknak **megfelelt**.

Az Ellenőrző Testület számviteli törvény alapján a MTÁSZ 2013. évi gazdasági beszámolóját, annak mellékleteit, közhasznúsági jelentését és 2015. évi költségvetés tervezett a Közgyűlés számára **elfogadásra javasolja**.

Budapest, 2014. május 14.

Üdvözlettel:


Törökgyörgy József
ET elnöke